
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TAMAN KANAK – KANAK AL KAMIL 

TAHUN 2021 – 2022 

Semester / Minggu   : 1 / 16 

Hari, Tanggal   : Senin 8 November 2021 

Kelompok / Usia   : B / 5 – 6 Tahun  

Tema / Sub tema   : Tanman / Tanaman toga Kunyit 

Kompetensi Dasar ( KD ) : 3.1-4.1,1.1,3.4-4.4,2.5,2.6,3.6-4.6,3.12-    

4.12,3.15-5.15 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Mengenal Tanaman ciptaan Tuhan 

2. Mengenal Tanaman Toga Kunyit 

3. Mengenal warna Kunyit 

4. Mengenal Manfaat Kunyit 

5. Memgenal rasa Kunyit 

Materi Kegiatan   : 

 Nama Tanaman toga kunyit 

 Mengenal keaksaraan dasar 

 Warna kunyit 

 Rasa minuman kunyit 

 Mandiri 

 Tepuk tanaman toga 

Materi Pembiasaan   : 

 Mengcapkan dan membalas salam 

 Mencuci tangan sebelum dan sesuadah kegiatan 

 Do’a sebelum dan sesudah belajar 

Alat dan Bahan  : Tanaman Kunyit, kunyit, LKS, madu, air hangat, 

gelas, sendok 

 

 



A. KEGIATAN PEMBUKA 

 

1. Menyanyi dalam lingkaran 

2. Berdo,a sebelum belajar 

3. Apersepsi tentang tanaman toga kunyit dan manfaat dari kunyit 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

B. KEGIATAN INTI 

 

1. Menyusun kata kunyit dengan menempel kartu huruf 

2. Mewarnai gambar bunga dengan menggunakan kunyit 

3. Membuat minuman kunyit madu 

 

C. RECALLING 

 

1. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

2. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 

3. Penguatan pengetahuan tentang tanaman kunyit 

 

D. KEGIATAN PENUTUP 

 

1. Tepuk tanaman toga 

2. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

3. Do’a penutup 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



E. RENCANA PENILAIAN 

 
Program 

Pengembangan 
KD Indikator Nama Anak 

Raihan Arya Lana Diana Fafa 
Nilai Agama 

Moral 

3.1-4.1 Anak dapat 

berdo’a sebelum 

dan sesudah 

belajar 

     

1.1 Anak terbiasa 

mensyukuri 

ciptaan Tuhan 

     

Fisik Motorik 3.4-4.4 Anak dapat 

menggerakkan 

tangan dengan 

memegang kunyit 

dalam mewarnai 

     

Sosem 2.5 Anak terbiasa 

memberi dan 

membalas salam 

     

2.6 Anak terbiasa 

mengikuti aturan 
     

2.8 Anak terbiasa 

mandiri 
     

Kognitif 3.6 -4.6 Anak dapat 

menyebutkan 

warna kunyit 

     

Bahasa 3.12 – 

4.12 

Anak dapat 

menyusun kata 

kunyit 

     

Seni 3.15 – 

4.15 

Anak dapat 

bermain tepuk 

tangan 

     

 Anak dapat 

mewarnai gambar 
     

 

      Mengetahui                                                                          Guru Kelas 

Kepala TK Al Kamil                                                                                 Kelompok B 

 

                       

 

 

Emy Hariyati, S.Pd                                                                            Emy Hariyati,S.Pd 


